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Novellhez való csatlakozásom után rövid
idõvel blogot kezdtem el írni a vállalat technológiai irányvon-
alairól. 2006. áprilisában az elsõ bejegyzésem címe: „A Linux
asztali rendszere megérkezett: egy jobb asztali megoldás” volt.
De mi történt azóta? Kiépítettük saját „ökoszisztémánkat”, amely
a LinuxWorld konferencián bejelentett újabb eredményekkel
bõvült.

> A kezdeti lépések
Amikor az üzleti felhasználók számára elérhetõ legjobb asztali
rendszer megalkotását szem elõtt tartva kifejlesztettük a SUSE
Linux Enterprise Desktop 10 rendszert, egyik legfontosabb
célunk volt, hogy ezáltal komoly igényekkel rendelkezõ
ügyfelekkel kerüljünk kapcsolatba. Emellett fontos szempont
volt az is, hogy elismertségünk révén, referenciánkhoz illõ
ügyfelekkel dolgozhassunk a jövõben. A PSA Peugot Citroen az
egyik kiemelt ügyfelünk, aki az elsõk között felismerte, hogy egy
piackész Linux asztali rendszer milyen elõnyöket nyújthat vál-
lalata számára.

A Novellnél a Microsoft Office
programcsomagjával való kom-
patibilitás mindig is alapvetõ
követelménynek számított. Így
a tavaly novemberi Microsofttal
kötött technológiai együtt-
mûködési megállapodásunk
részét képezte a Microsoft
Office és az Open Office közötti
kompatibilitás biztosítása. 
A különbözõ formátumok
közötti együttmûködés biz-
tosítására adatfordítási
megoldásokat fejlesztettünk ki
és tettünk elérhetõvé.

Az is terveink között szerepelt, hogy alternatív megoldásokat fej-
lesszünk a különbözõ ügyfél-konfigurációkhoz. Így márciusban
bejelentettük saját, SUSE Linux Enterprise Desktop rendszeren
alapuló kész vékonykliens megoldásunkat, amely egy
lemezképszerkesztõ eszközzel lehetõvé teszi a különbözõ
ügyfél-konfigurációkra való testreszabást.

> Öt áttörést jelentõ együttmûködési megállapodás bejelentése
a LinuxWorld konferencián
A fent leírt kezdeti lépések nagy jelentõséggel bírnak, hiszen bebi-
zonyítottuk a legnagyobb informatikai szállítóknak, hogy megéri
támogatniuk a Linux asztali megoldását. Az öt új együttmûködési
megállapodás megkötését megtiszteltetésnek érezzük. Hisszük,
hogy e mérföldkövet jelentõ megállapodásoknak köszönhetõen a
Linux asztali rendszere széles körben elterjed majd a jövõben.

Lotus: linuxos csoportmunka rendszer az IBM-tõl
A LinuxWorld konferencián az IBM bejelentette a Lotus csoport-
munka szoftverének elérhetõségét a Novell SUSE Linux
Enterprise Desktop rendszerén, mellyel bizonyította az
elkötelezettségét a linuxos csoportmunka megoldások iránt.
Örömmel tölt el minket, hogy az IBM is támogatja a csoport-
munkát a Linux asztali rendszeren. A Novell ügyfelei a
GroupWise és az Evolution csoportmunka rendszereknek
köszönhetõen már régóta kihasználhatják a linuxos csoport-
munka szoftverek elõnyeit.

Novell SUSE Linuxszal elõtelepített Lenovo Thinkpad
noteszgépek
A Linux asztali rendszerében rejlõ lehetõségeket támasztja alá
az is, hogy egy nagy PC-gyártó elõtelepítési és támogatási
megállapodás keretében támogatja annak elterjedését. 
A Lenovoval nemrégiben jelentettünk be megállapodásunkat,
melynek köszönhetõen a Lenovo elõtelepített Linux operációs
rendszerrel kínálja a jövõben ThinkPad noteszgépeit, melyhez
támogatást is nyújt.
Valószínûleg ez nagymértékben befolyásolja majd a piacot.

Linuxos desktopok a Delltõl
Kevin Kettler, a Dell Inc. mûszaki igazgatójának beszédében is
elhangzott, hogy a Novell számos területen együttmûködik a
Dell-lel. Ezek közül a legjelentõsebb a Kínára vonatkozó
elõtelepítési disztribúciós és támogatási megállapodásunk. 
A fejlõdõ piacok hatalmas lehetõséget jelentenek a Linux asztali
rendszere számára.

Novell SUSE Linux Enterprise az indiai Tamil Nadu állam
iskoláiban
Augusztusban jelentettük be megállapodásunkat az indiai
Electronics Corporation of Tamil Nadu (ELCOT) vállalattal,
melynek keretében Tamil Nadu állam iskoláinak 30 000 hallgatói
munkaállomására telepítettünk SUSE Linux Enterprise
Desktopot. Emellett az ELCOT SUSE Linux Enterprise Servert is
telepített 1 880 kiszolgálóra, melynek eredményeképpen ma
már az összes iskolai kiszolgáló Linuxon fut.

Novell-Wyse együttmûködés a Linux vékonykliensek
elérhetõségérõl
A Wyse bejelentette a Novellel való együttmûködését a Linux-
vékonykliensek elérhetõségével kapcsolatban. A bejelentés a
SUSE Linux Enterprise vékonykliensek egyszerû lemezkép-
kezelésén és az ügyfelek pozitív visszajelzésein alapult. 
A bejelentéssel kapcsolatban hamarosan további részletek
várhatók.

A Linux asztali rendszere valóban készen áll Neked, Önnek,
Mindenkinek.
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Dr. Jeffrey Jaffe a SUSE Linux Enterprise Desktopról


